moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke ppruyn 02310

Invincible Protection o
3awmwaemble arperatbi: TONNMUBHLIA 6ak

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Skoda Yeti 1.8,2.0 2009-2018

KomnnekT kpenexa

- LWai6a Npoeepa DIN B 127
03 L banka 4 ‘e = M08, cpeaHsas cepusa 2ur
03-01 ‘ Barka 5 =) I:IJaﬂ*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt
g 200
04 <3< |banka 6 9 ) Bont DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
[y Banka . > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 Wt
05 \y 7 >

1 MP 50x20x6 M8 2wt (8 =) WaiiGa Mposepa DIN 127 B 6 Wt

= M10, cpegHssa cepusa

2 / P 80x20x6 M10 2ur |9 =) *U;gg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 10 6w
>
y
b 4

Bont DIN 933 — 8.8 08x020 |2 wrt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBWTb Ha WTaTHble pe3bboBble OTBEPCTUSA COBMECTHO C KPOHLUTENHOM rmywwntens KpoHwTterHbl Ne1, Mcnonb3ays WTaTHbI Kpenex.

2. YcTaHoBUTb Ha noHxepoH KpoHwTenH Ne2 npu nomoum MP 80x20x6 M10, BontoB M10x30, LWai6 10 n Mposepos 10.

3. YcTaHoBUTb Ha norxepoH KpoHwwteiH Ne3 npu nomowum MNP 80x20x6 M10, bontos M10x30, LLain6 10 n Mposepos 10.

4. YCcTaHOBWTb Ha YalLKW 3agHe NoABECKW 3aAHMe KpenexHble Todku 3awmTel npy nomolum MNP 50x20x6 M8, Bontos M8x20, LLain6 8 n Mposepos 8.
5. YCTaHOBUTb Ha paHee yCTaHOBMNEHHble KpoHLUTEeHbI nepeaHue Todku 3awmTel npu nomolm bontos M10x20, a6 10 n Mposepos 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:52:34




